

21-11-2015	
023-03/45-01/01	
263/1-2/1-15-09	

VIJEĆE ZA KULTURU ISTARSKE ŽUPANIJE – REGIONE ISTRIANA

ZAPISNIK

sa sastanka Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana održanog u petak, 20. studenog 2015. godine u prostorijama Upravnog odjela za kulturu Istarske županije – Regione Istriana / Novigrad – Cittanova, Mlinska ulica – Via del Mulino 4b /.

Započeto u 14.00 sati

Nazočni članovi Vijeća za kulturu:

Neven Ušumović, Elena Uljančić Vekić, Ketrin Miličević Mijošek, Gabrijela Peruško Pujas / zamjena za Ivonu Orlić /, Dean Zahtila / zamjena za Gracijana Kešca /, Mariana Jelicich Buić i Vladimir Torbica.

Odsutni: Samanta Stell, Marino Jurcan

Pročelnik Upravnog odjela za kulturu Istarske županije - Regione Istriana otvara sjednicu Vijeća za kulturu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Nagrada Istriana
 2. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2016. godinu - ocjena zaprimljenih zahtjeva po Javnom pozivu
 3. Pitanja i prijedlozi
1. Pročelnik Vladimir Torbica izvješćuje Vijeće za kulturu kako su nakon provedenog glasanja za prijedlog za nominacije za nagradu Istriana iz područja kulture nominirani Ivan Matejčić i Sunčica Mustač za knjigu Umjetničko blago istarske crkve –Kiparstvo I. / 25 bodova /, Ondina Krnjak i Tatjana Bradara za izložbu Istra - lav i orao / 22 boda / i Bojan Šumonja za retrospektivnu izložbu Postojanost slikanja / 19 bodova /.
Osim nominiranih bili su predloženi Nelide Milani Kruljac, koja nije prihvatila nominaciju, Hassan Abdelghani, Marko Bolković, Damir Zlatar Frey i Nataša Skazlić.
Prijedlozi sa obrazloženjem nominacije upućeni su organizatoru nakon čega slijedi glasanje te dodjela nagrade Istriana 11. prosinca 2015.godine.
 2. Pročelnik Upravnog odjela za kulturu iznio je tijekom natječaja uz poseban naglasak da je objavljen Natječaj za sredstva temeljem Zakona o financiranju u javnih potreba u kulturi, a na koji su se mogli prijaviti isključivo pojedinci, ustanove, jedinice lokalne samouprave, a ne i udruge. Za ovaj dio Programa javnih potreba osigurano je 2.148.580,00 kuna.
Na natječaj se prijavilo 268 projekata ili programa. Ukupna vrijednost projekata je 33.586.723,64 kuna, a od Istarske županije – Regione Istriana se potražuje 8.677.644.76 kuna.
Nakon potvrde prijedloga oni se upućuju na izradu Programa javnih potreba u kulturi za 2016. u Upravni odjel, zatim na potvrdu županu Istarske županije – regione Istriana te na donošenje skupštini Istarske županije – Regione Istriana.
Predsjednici Kulturnih vijeća ili njihove zamjene detaljno su objasnili načela bodovanja i evaluacije kao i prijedloge za financiranje u Programu javnih potreba Istarske županije – Regione Istriana za 2016. godinu. Pročelnik Upravnog odjela iznio je načela i prijedloge u ime odsutnih Samante Stell i Marina Jurcana.

Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu Istarske županije – Regione Istriana radi izrade Programa javnih potreba u kulturi za 2016.godinu.

3. Ukazano je kako je brojčano bodovanje transparentnije, ali dijelom nije u skladu sa dosadašnjim kriterijima te je dogovoreno da se nakon provedenog natječaja namijenjenog udrugama provedu promjene u kriterijima i bodovanju za natječaj za Program javnih potreba u 2017. godini.

Završeno u 16.00 sati

Zapisničar / Predsjednik Vijeća za kulturu

Vladimir Torbica

Klasa:

Ur broj:

U Novigradu, 21. studenog 2015.

